

Cătălin Botezatu, erou de carte

Cu deosebită emoție, dar cu o mare bucurie, salutăm prezența în mijlocul nostru a unei personalități de anvergura domnului Cătălin Botezatu, celebrul designer, care de ani buni este un adevărat brand pentru toți cei care știu ce înseamnă creația de modă. Suntem mândri că România are, în acest domeniu, o personalitate atât de impresionantă cum este domnul Botezatu, care este nelipsit cu creații proprii la marile prezentări de modă din toate metropolele lumii și are un cuvânt greu de spus în tot ceea ce înseamnă design vestimentar.



Ne-am întâlnit cu Cătălin Botezatu în ipostaza de erou de carte, de erou al unui extrem de incitant roman care, vă asigur, se citește cu sufletul la gură. Monica Vlad, jurnalistă cu ani buni de experiență, ne dăruiește azi un prim volum al unei extrem de interesante trilogii dedicate vieții marelui designer. Acest

prim volum, intitulat „Trei vieți. Pedepsă”, ne face cunoștință cu un Cătălin Botezatu care a fost lovit de greutăți imense, care a suferit cumplit și a trecut prin numeroase experiențe de viață. Jurnalista, autoarea cărții și prietenă a lui Cătălin Botezatu, a făcut o minuțioasă documentare, a adus la lumină documente

inedite, scrisori și texte extrem de valoroase, toate menite să arunce o lumină cât mai limpede asupra vieții lui Cătălin Botezatu. Este, de altfel, romanul de debut al Monicăi Vlad, un roman scris într-un stil alert, cu o bine stăpânită tehnică a suspansului, cu grija de a prezenta cât mai obiectiv o biografie care, cu siguranță,

stârnește un imens interes și constituie un mod de urmat pentru un important segment al tineretului.

„Prietenia este unul dintre cele mai frumoase daruri pe care mi le-a dat viața, iar faptul că mi-a încredințat mie povestea vieții lui, că a avut încredere în condeiul meu, nu poate decât să mă onoreze”, mărtu-

risește autoarea. Tenacitatea, ambiția, lupta neîntreruptă, încrederea în forțele proprii, dorința de autodepășire, exigența față de lucrul bine făcut, profesionalismul care tinde spre perfecțiune sunt doar o parte din însușirile de caracter ale lui Cătălin Botezatu, însușiri care pot fi ur-

mate de oricare tânăr prin forțe proprii, vă să-și construiască un sigur. De aceea, recomanăm cu căldură cartea și măcur că o putem avea și pe rafturile Bibliotecii dețene „Ovid Densusiă Hunedoara - Deva.

Ioan Sebastian B